

海南省国资委召开警示教育大会

为进一步加强廉政警示教育,提升海南省国资系统“关键少数”廉洁自律意识,日前,海南省国资委党委副书记王有福主持召开警示教育大会,通过集中观看警示教育片,教育引导省属重点监管企业“一把手”、纪检工作人员和委机关处级及以上领导干部进一步增强纪律规矩意识和红线底线意识,筑牢拒腐防变的思想堤坝,永葆清正廉洁政治本色。

会议要求,各省属企业“一把手”要发挥好“头雁”作用,带好头、尽好责;省国资系统党员干部要自觉接受监督,做到严于律己、严负其责、严管所辖,努力营造风清气正的政治生态。一要严守纪律规矩,不触法纪

“高压线”;二要审慎识权用权,构建权力“警戒线”;三要强化党性修养,坚守自律“廉洁线”。

与会人员纷纷表示,要以此次警示教育大会为契机,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,始终坚守政治红线、纪律高压线、廉洁底线,始终做讲政治、守纪律、懂规矩的“明白人”,以实际行动践行忠诚干净担当,为推动省国资系统纪检监察工作高质量发展贡献力量。

省国资委党委班子成员、委机关处级及以上领导干部、专职外部董事、省属重点监管企业党政主要负责人及纪委书记,共计120余人参加警示教育。(海南国资)



会议现场。海南国资供图

接待游客超74万人次 销售额超3.67亿元 海南旅投春节旅游市场火热

龙年春节,海南消费市场火热,春节旅游接待人数和旅游收入再创新高。海南旅投依托自身旅游全产业链优势和海南旅游特色资源,聚焦发展文化旅游、特色商业、创新投资三大主营业务,免税购物、创新商业、旅游交通、景区度假区、酒店餐饮等主要业务板块累计接待游客超74万人次,销售额超3.67亿元。海南旅投为海南经济发展带来持续动力,以“开门红”引领“季季红”,进而实现“全年红”。

为应对春节返程高峰,海南旅投积极响应省委统一部署,旗下海汽集团紧急开通三亚海棠湾至省内三大主要机场的定制专线,为游客提供优质服务保障。此外,海汽开通了环岛旅游公路观光巴士预约售票,为游客游玩环岛旅游公路再添新选择。

海南旅投旗下6家酒店总营收超1800万元,多家酒店实现满房。随着海南环岛旅游公路游玩的火爆,儋耳追光驿站成为新晋打卡地标,游客纷纷慕名

而来,春节期间入住率维持在70%以上。

2024年的春节假期,海南旅游市场火爆出圈,离岛免税也迎来一波消费热潮。海旅免税城以多重组合优惠的形式让利消费者,销售额同比增长25%,海旅免税、海旅超体累计进店人数超33万人次。

在商业板块,海口东坡老码头举办新春民俗演艺等多场活动,提升市民游客游玩参与度。海口明珠广场春节期间开展东坡庙会等活动,传承东坡文化,车流量较去年同期平均上涨约20%。

东方娥仙岭景区不断升级改造景区设施,推出系列特色活动和优惠措施,节假日期间入园人数突破2万人,入园人数同比增长75%,营收增长53%,创景区营业以来新高。

伴随今年春节旅游市场的火爆,康泰旅游凭借对旅游资源的充分挖掘,结合自身优势拓展各旅游目的地销售渠道,为游客量身打造了个性化出游线路。跟团游、定制游以及出境游业务接



海旅免税春节市场火爆。海南旅投供图

待量同比增长20%,营业收入激增104%。“囍囍新岁,海南旅投嘉年华”春节主题活动,面向市场推出系列旅游优惠活动、惠民举措及8条出游线路,吸引广大游客在海南欢乐过大年。

下一步,海南旅投将不断培育新项目、挖掘新热点,努力为广大游客提供更优质的服务,持续助力海南旅游业高质量发展。

(海南旅投)

全面参与海南低空经济建设 中国通航助力三亚高端低空旅游“开门红”

春节期间海南旅游市场火爆,中国通用航空有限责任公司携手三亚·亚特兰蒂斯,在酒店、娱乐、餐饮、购物、演艺、物业、国际会展及特色海洋文化体验八大业态之上,重磅推出了全新高端低空旅游观光项目,大大提升游客的度假体验。

为了精心打造低空旅游观光品质项目,中国通航专门投入了被誉为“空中法拉利”的AW109SP双发轻型直升机,带领前来旅游的乘客360度无死角环绕整个海棠湾度假区,让乘客打开“上帝视角”俯瞰畅游整个度假区的布局和样貌。

春节期间,这架AW109SP直升机从三亚·亚特兰蒂斯酒店出发,执飞海棠湾精品沿海观光、蜈支洲岛鸟瞰飞行以及呀诺达热带雨林观光等多条品质航线,短短数日,总飞行时长已超25小时,共飞行120余架次。乘客在直升机上视野开阔,每一次飞行可以看到海棠湾的曼妙胜景,水世界的海神塔、公主塔,森林、天空和大海的交相辉映……为乘客增添一

份浪漫的情怀和美好的海空回忆。

中国通航在三亚·亚特兰蒂斯投放的AW109SP双发轻型直升机,由意大利阿古斯塔韦斯特兰公司生产,其转子采用钛合金材料,轴承和桨叶由复合材料制成,机身材料为铝合金,结构为蜂窝状,强度具有防弹功能,综合安全性极高。客舱经过改良后优雅、舒适,可容纳更多的乘客。设计师为高要求的乘客精心打造的内舱除了舒适、优雅外,还采用了最新的隔音技术,乘客不必再受直升机嘈杂的轰鸣声困扰,可在空调温度适宜的机舱内,安静地欣赏舷窗外的景观。AW109SP因其卓越的性能被誉为“多面手、双发王”,销售单价高达6000万元以上,因此有着“空中法拉利”的超级称号。在全球范围内,AW109SP受多国政府、大型企业和各类政商名人的青睐,英国女王伊丽莎白二世、比尔·盖茨、C罗都选择AW109SP作为出行“伙伴”。中国通航携手三亚·亚特兰蒂斯打造的新项目,使国人不出国门,即可享受英国

王室专用直升机舒适、安全的飞行观光体验。

此次在海南省国资委的大力支持下,中国通航与三亚·亚特兰蒂斯酒店达成合作,以AW109SP直升机进入高端低空旅游市场,是中国通航全面参与海南低空经济建设的开局之举,填补了海南高端低空旅游项目空白,丰富了海南低空旅游产品供给,为三亚旅客提供了更多新鲜、极致的低空旅游选择。

中国通航将围绕高端低空旅游主业,加强与高端酒店、旅游景区景点及各企业合作,在高端接驳航线、精品低空旅游航线、定点观光航线、地面航空体验等方面持续拓展,开发代表性“通航+旅游”IP品牌,为广大旅客提供安全、多元、舒适的低空旅游服务,形成有人机+无人机、公共端+消费端、空地一体的良好发展格局,不断为海南省低空产业发展注入活力,助力海南省低空经济高质量发展。

(中国通航)

海南水务集团 中标1626万元项目

近日,海南水务集团喜中文昌市公坡、铺前、文教、锦山、蓬莱、东路、会文、抱罗、龙楼镇污水处理设施及配套管网运营管理项目,中标金额1626.66万元。

该项目主要运营管理文昌市会文、抱罗镇等9个镇墟12座乡镇污水处理厂,污水处理规模11630吨/天,附属泵站20座,配套污水管网252.93公里。

该项目是海南水务集团今年中标的第一个项目,实现了今年海南水务集团经营“开门红”。

海南水务集团本着坚守国企担当使命,以专业水务服务高标准,将在人员配备、技术力量等方面前瞻投入,持续以高标准、严要求服务于社会。

(海南水务)